   PROTOKÓŁ  Nr XLIII / 2009
      z  Sesji Rady Miejskiej  w Mogielnicy
              w dniu  10 lipca   2009 r   



Sesja  trwała od godziny 13 00  do godziny 15 - tej. 



1. Przewodniczący obrad : Jarosław Zawalich otworzył  obrady Rady Miejskiej na  XLIII sesji .
Powitał zebranych Radnych, Sołtysów, Przewodniczących Komitetów Osiedlowych jak również zaproszonych gości : Marszałka województwa mazowieckiego Pana Piotra Szprendałowicza,  wice dyrektora MZDW  Pana Zbigniewa Ostrowskiego, dyrektora departamentu rolnictwa urzędu marszałkowskiego Pana Tomasza Kulińskiego. Następnie Stwierdził prawomocność obrad.


2. Przewodniczący obrad Jarosław Zawalich zwrócił się do Rady o Powołanie Sekretarza obrad.

Na sekretarza obrad powołano, Pana Stanisława Wątruka  - za jego zgodą, głosami : Jednogłośnie – 12  – głosami  – za.  
Przewodniczący obrad poinformował, że Radni w zawiadomieniu o sesji otrzymali projekt porządku obrad.
Odczytał go.
Zapytał czy są uwagi. Uwag nie było. 
   Głosowano: 
 12 – głosami  – za – jednogłośnie

Radnych obecnych : 12  -  zgodnie z załączoną listą .

 
Poza tym obecni byli : 
1. Pan Burmistrz – Sławomir Chmielewski 
2. Pan dyr. ZGKiM w Mogielnicy – H. Maj
3. Pani Skarbnik – Anna Lewandowska.

4. Pani Stefania Fetraś – Radna powiatowa.

Projekt porządku obrad:

1.   Otwarcie. Stwierdzenie kworum.


2.   Powołanie Sekretarza obrad.


3.   Przyjęcie porządku obrad.
4. Spotkanie z p. Piotrem Szprendałowiczem 

5.  Wręczenie nagrody dla najlepszego maturzysty. 
     6. Sprawy bieżące, interpelacje radnych
     7. Sprawy mieszkańców.

     8. Zakończenie obrad. 

 
Radni głosowali za przyjęciem porządku jednogłośnie – 12 – głosami  – za.  


Ad.4. Spotkanie z Panem  Piotrem Szprendałowiczem. 

Pan Piotr Szprendałwicz podziękował Burmistrzowi jak i radnym za zaproszenie na dzisiejszą sesję. W swoim wystąpieniu podkreślił iż cieszy go iż ma tyle okazji do spotkań z burmistrzem, radą i mieszkańcami gminy Mogielnica. Spotkania te są powodowane tym iż gmina Mogielnica podejmuje odważne decyzje inwestycyjne. Następnie Pan Marszałek podkreślił iż gmina Mogielnica staję się powoli dla innych gmin wzorem do naśladowania w kwestii pozyskiwania środków, jako przykład podał tu Pan  Marszałek środki jakie gmina Mogielnica pozyskała w ramach projektu 1.4. gospodarka wodno- ściekowa. 
W dalszej części swojego wystąpienia Pan  Marszałek oznajmił iż kryzys nie oszczędził również budżetu województwa mazowieckiego, którego źródłem jest w pewnym stopniu udział w podatkach w tym  podatek CIT który jest pobierany od firm. Dlatego też trudna  sytuacja firm odbiła się na wielkości dochodów województwa mazowieckiego, w związku z czym  radni województwa mazowieckiego zdecydowali by zrezygnować z pewnej części zadań. 

Na koniec swojego wystąpienia Pan Szprendałowicz podkreślił  iż współpraca między województwem a gminami jest wynikiem także dobrej współpracy koalicji PO i PSL która jak pokazują dotychczasowe działania dobrze rządzi województwem.    
Do wypowiedzi Pan marszałka ustosunkował się Pan burmistrz.
W swojej wypowiedzi podkreślił iż jego  współpraca z Panem marszałkiem układa się bardzo dobrze gdyż Pan Marszałek jest  z Radomia i  ma na uwadze potrzeby  naszego  regionu.
Pan burmistrz podkreślił iż Gmina Mogielnica ma szczęście że ma tak dużego beneficjenta jakim jest województwo.  

Na koniec swojego wystąpienia burmistrz stwierdził iż przebudowa drogi wojewódzkiej to nie tylko lepszy wygląd Mogielnicy lecz także sprawnie działający wodociąg, co znacznie poprawia warunki życia mieszkańców. 
Ad. 5. Wręczenie nagrody dla najlepszego maturzysty. 
Nagrodę Panu Tomaszowi Zielińskiemu za najlepszy wynik egzaminu maturalnego wręczył Pan Marszałek województwa mazowieckiego Piotr Szprendałowicz. 

W swojej wypowiedzi Pan Szprendałowicz stwierdził iż osoby takie jak Pan Tomasz to przyszłość naszego regionu, waszej gminy, gdyż wzmacniają one potencjał intelektualny naszego regionu po czym wręczył Panu Tomaszowi dyplom dla najlepszego maturzysty w roku szkolnym 2008/2009. 
Pan Zieliński podziękował Panu marszałkowi, Panu burmistrzowi i radnym za przyznanie nagrody. Podkreślił iż nie byłoby tej nagrody gdyby nie dyrekcja  szkoły i nauczyciele którzy wpoili mu wiedzę a także rodzice którzy mentalnie przygotowali go do  matury. Na koniec swojej wypowiedzi dodał iż ma nadzieje  iż  wróci do Mogielnicy po ukończeniu studiów, by wspierać naszą gminę i społeczność lokalną. 
Ad.6. Sprawy bieżące, interpelacje radnych.

Pan radny  Bolesław Lipiec stwierdził iż ,,dzisiejsze otwarcie drogi wojewódzkiej przechodzącej przez naszą gminę to wielkie wydarzenie dla naszej społeczności. 
W imieniu swoim jak i radnych pragnę Panu podziękować i podkreślić że nasza kadencja wyjątkowo wybiła się ponad te wszystkie kadencje i niestety stawia wyżej wobec następnej kadencji. Ta kadencja inwestycjami które są zostanie zapamiętana przez nasze dzieci i naszych wnuków. Dzięki operatywności burmistrza i rady ta kadencja zostanie zapamiętana. To dzięki Panu Panie Marszałku została nasza gmina bardziej przybliżona do województwa. To dzisiejsze spotkanie myślę że zostanie w mojej i radnych pamięci…” 

Na koniec swoje wypowiedzi Pan Bolesław oznajmił ,, na zawsze pozostanie Pan Panie Marszałku w naszych sercach”. 
Następnie Pani Zofia Andryka podziękowała Panu Marszałkowi za wodociąg który został wykonany z środków pochodzących z województwa jak również za dotychczasowe działania na rzecz mieszkańców gminy Mogielnica. 
Następnie Pan radny Jerzy Mendyk zapytał czy Panu marszałkowi podlega instytucja wdrażania projektów unijnych mieszcząca się na ulicy Jagiellońskiej w Warszawie i jak wygląda na chwilę obecną działanie z priorytetu 1.5. 

Pan Marszałek odpowiedział iż,, podlega ta instytucja zarządowi województwa a nie mi osobiście.  

Lecz jeśli chodzi o działanie z priorytetu 1.5 to opóźnienie z jego uruchomieniem wynika z bardzo dużej liczby wniosków złożonych na inne działania. Aby sprawnie przebiegała ich realizacja najpierw należy zakończyć obecne nabory a potem ogłosić nowe m.in. na 1.5.  ”.

Ad.7. Sprawy mieszkańców
Głos zabrał Pan Wiśniowski i swoje pytanie skierował do Pana dyrektora MZDW Zbigniewa Ostrowskiego i zapytał co z drogą w Nowym Mieście nad Pilica gdyż tam od marca 2008 jak rozpoczęli tak nie mogą skończyć, co z tą inwestycją?
Pan Ostrowski odpowiedział iż,, na etapie projektowania a potem  realizacji wynikło wiele problemów co spowodowało, że inwestycja ta ma opóźnienia.

Ostateczny termin  zakończenia  tej inwestycji to 20 lipca 2009  a za każdy dzień zwłoki będą w  stosunku do tego wykonawcy stosowane kary. Patrząc jak inwestycja ta przebiega szkoda, że nie wygrała tego przetargu inna firma, jednak zmówienia publiczne rządzą się swoimi prawami”.
Następnie Przewodniczący Rady Jarosława Zawalich podziękował Pan Marszałkowi Szpredałowiczowi za przybycie i wręczył na pożegnanie kosz owoców. 

W dalszej części dyskusji Pan Tomasz Kuliński opowiadał o zasadach działania Departamentu Rolnictwa w Urządzenie Marszałkowskim i zasadach polityki rolnej Unii Europejskiej. 
Ad.8.  Zakończenie obrad 

O godzinie  15 zakończono obrady.


 Protokółował

 mgr. Jakub Laskowski   Sekretarz obrad                    Przewodniczący obrad
                                Radny  Stanisław Wątruk                inż. Jarosław Zawalich 
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