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Postanowienie

Na podstawie art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2021 r., poz. 735), w związku z art.  36 §1 i 37 ustawy Kodeks postępowania administracyjnego 
zawiadamiam

że przewidywany termin załatwienia sprawy z wniosku Pana Marka Benedykcińskiego reprezentującego firmę RENTHALL MATYSIAK Spółka Jawna, o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie zakładu produkcji wyrobów cukierniczych, w tym budynku produkcyjno- magazynowego z częścią biurowo-socjalną, budynku portierni, budynku trafostacji, wiaty gospodarczej, wiaty rowerowej oraz technicznej infrastruktury towarzyszącej na działce nr 936/4 poł. w Mogielnicy i działce nr 10/6 poł. w Cegielni , ustala się na dzień 10.11.2021 r. 
Wyjaśniam, że ww. termin wynika z konieczności uzupełnienia karty informacyjnej przedsięwzięcia dołączonej do przedmiotowego wniosku, w zakresie wskazanym w wezwaniu Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Grójcu z dnia 23 września 2021r. oraz konieczności uzyskania opinii Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie. 
Stronom stosownie do art. 36 i art. 37 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego służy prawo do wniesienia ponaglenia do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Radomiu za pośrednictwem Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica.

Zgodnie z art. 37 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego ponaglenie winno zawierać uzasadnienie. 
Na niniejsze postanowienie stronom nie służy zażalenie.

Otrzymuje: 

1. Pełnomocnik Inwestora – Pan Marek Benedykciński 

2. aa
Pozostałe Strony niniejszego postępowania, zgodnie z art. 74 ust. 3 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko, są informowane poprzez obwieszczenie.
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