   PROTOKÓŁ  Nr XLVI / 2009
      z  Sesji Rady Miejskiej  w Mogielnicy
              w dniu  22 września   2009 r   



Sesja  trwała od godziny 10 00  do 12 05 godziny  - tej. 



1. Przewodniczący obrad : Jarosław Zawalich otworzył obrady Rady Miejskiej na  XLVI sesji .
Powitał zebranych Radnych, Przewodniczących Komitetów Osiedlowych i Sołtysów. Stwierdził prawomocność obrad.


2. Przewodniczący obrad Jarosław Zawalich zwrócił się do Rady o Powołanie Sekretarza obrad.

Na sekretarza obrad powołano, Pana Marka Melona  - za jego zgodą, głosami : Jednogłośnie – 8– głosami  – za.  

Radnych obecnych :  9  -  zgodnie z załączoną listą .
O godzinie 10 : 20 przybył  Pan Włodzimierz Wasiak. 
 


Poza tym obecni byli : 
1. Pan Burmistrz – Sławomir Chmielewski 
2. Pan Dyrektor ZGKiM w Mogielnicy – Henryk Maj 
3.Przewodniczący obrad poinformował, że Radni w zawiadomieniu o sesji 
   otrzymali projekt porządku obrad. Odczytał go.



Projekt porządku obrad:

1.   Otwarcie. Stwierdzenie kworum.


2.   Powołanie Sekretarza obrad.


3.   Przyjęcie porządku obrad.  


4.   Przyjęcie protokołów z ubiegłych  Sesji

5. Informacja Burmistrza Gminy i Miasta z działań od ub. Sesji.


6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy i miasta
na 2009 rok. 

7. Podjecie uchwały w sprawie likwidacji środków trwałych będących na stanie ewidencyjnym Publicznej Szkoły Podstawowej w Mogielnicy.
 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany zapisu w uchwale Nr XLII/333/2006 
Rady Miejskiej w Mogielnicy z dnia 21 lipca 2006 r.
 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy i Miasta Mogielnica do  Związku Międzygminnego.
  

10. Przyjęcie informacji z wykonania Budżetu Gminy i Miasta Mogielnica za I półrocze 2009 r. 


11. Podjecie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica do sprzedaży nieruchomości niezabudowanej położonej w Mogielnicy będącej własnością Gminy. 

12. Sprawy bieżące, interpelacje radnych.

13. Sprawy mieszkańców.
 

14. Zakończenie obrad. 

Potem zapytał czy są uwagi. Uwag nie było. Następnie przewodniczący Zawalich zwrócił się do radnych iż proponuje by wprowadzić do porządku jedną  zmianę a mianowicie by radni wyrazili zgodę na wprowadzenie do porządku   uchwały o upoważnieniu Burmistrza do sprzedaży nieruchomości gruntowej położonej w Mogielnicy o nr 509. 
   Głosowano: 
 8  – głosami  – za 

            przeciwnych – 0
            wstrzymujących – 0

Ad.4. Przyjęcie protokołów z  Sesji Rady Miejskiej w Mogielnicy z :

           - 24 czerwca 2009


 - 23 lipca 2009 


 - 21 sierpnia 2009  
Radni przyjęli w/w protokoły – jednogłośnie – 9 głosami – za. 
Ad.5. Informacja Burmistrza Gminy i Miasta z działań od ubiegłej Sesji.

Burmistrz poinformował iż od ostatniej sesji wydał 9 zarządzeń. 
Ad.6. Podjecie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie na 2009 rok. 
Do powyższego projektu uchwały Nr XLVI/259/2009 radni uwag nie wnieśli.

Głosowano : 

 za – 9

 wstrzymujących się – 0    

 przeciw – 0 

Do powyższego projektu uchwały Nr XLVI/260/2009 radni uwag nie wnieśli.

Głosowano : 

 za – 9

 wstrzymujących się – 0    

 przeciw – 0 

Ad.7. Podjecie uchwały w sprawie likwidacji środków trwałych będących na
          stanie ewidencyjnym Publicznej Szkoły Podstawowej w Mogielnicy.

Do powyższego projektu uchwały Nr XLVI/261/2009 radni uwag nie wnieśli.

Głosowano : 

 za – 9
 wstrzymujących się – 0    

 przeciw – 0 
Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany zapisu w uchwale Nr XLII/333/2006  
          Rady Miejskiej w Mogielnicy z dnia 21 lipca 2006 r.

Do powyższego projektu uchwały Nr XLVI/262/2009 radni uwag nie wnieśli.

Głosowano : 

 za – 9 
 wstrzymujących się – 0         

 przeciw – 0
Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie intencji  przystąpienia Gminy i Miasta Mogielnica do Związku Międzygminnego.

Do powyższego projektu uchwały Nr XLVI/263/2009 radni uwag nie wnieśli.

Głosowano : 

 za – 9
 wstrzymujących się –  0       

 przeciw –  0
Ad.10. Przyjęcie informacji z wykonania Budżetu Gminy i Miasta Mogielnica
  
  za I półrocze 2009 r. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Mogielnicy Jarosław Zawalich odczytał uchwałę Składu Orzekającego  Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Radomiu w  sprawie opinii o przedłożonej informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy  za I półrocze 2009 roku.
Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Gminy i Miasta w Mogielnicy do sprzedaży nieruchomości niezabudowanej o nr 509 położonej w  Mogielnicy. 

Do powyższego projektu uchwały Nr XLVI/264/2009 radni uwag nie wnieśli.

Głosowano : 

 za – 9

 wstrzymujących się –  0       

 przeciw –  0

Następnie Przewodniczący Zawalich przedstawił informację na temat zbiórki darów dla powodzian. W ramach akcji aktywny udział wykazały następujące sołectwa : Dziarnów – 40 worków – 305 zł, Dębnowola  25 worków – 20 zł, Dąbrowa – 200 zł, Pawłowice – 190 zł, Ługowice – 20 zł , Ślepowola – 17 worków – 175 zł, Świdno – 25 – 115 zł, Borowe – 20 worków – 270 zł, Dziunin – 200 zł, Dylew – 210 zł, Michałowice – 23 worki – 70 zł, Miechowice – 4 worki – 20 zł, Kozietuły Nowe – 225 zł, Dobiecin – 470 zł, Otaląż – 785, Tomczyce – 28 worków – 20 zł, Stamirowice – 15 worków, Pączew – 19, Popowice 790 zł, Gracjanów – 3 worki. Do akcji włączyli się również pracownicy Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy którzy zebrali 325 zł.     Podczas akcji  udało się zebrać  4800 zł  w tym 238 worków zboża. Do Szczucina i Dąbrowy Tarnowskiej 21,5 T zboża.  W zbiórce nie uczestniczyły

sołectwa : Brzostowiec, Dalboszek, Górki – Izabelin, Główczyn, Główczyn- Towarzystwo, Jastrzębia Stara, Kozietuły, Kaplin, Marysin, Otalalążka, Odcinki Dylewskie, Pawłowice, Stryków, Wężowiec, Wólka Gostomska, Wodziczna i Ulaski Gostomskie.  

Ad.11. Sprawy bieżące, interpelacje radnych.

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Zawalich i odczytał informację
Samorządu Gminy i Miasta Mogielnica  na temat wykorzystania energii słonecznej do podgrzewania wody w gospodarstwach domowych i naborze gospodarstw indywidualnych zainteresowanych zainstalowaniem u siebie kolektorów słonecznych i modułów fotowoltaicznych w związku planowanym pozyskaniem dotacji ze środków unijnych na projekt ,, Program Kolektory słoneczne dla gminy Mogielnica”. Udział finansowy będzie następujący : środki własne – 15%, środki unijne – 85 %. 
Następnie głos zabrał Pan Burmistrz i poinformował iż wnioski mogą być rozpatrywane nawet rok jak miało miejsce w przypadku wniosku – gospodarka wodno-ściekowa. Termin  naboru  wniosków jest od 9 grudnia 2009 do 11 stycznia 2010. Termin realizacji według ocen  Burmistrza to przełom 2010/2011 roku. By udało się pozyskać dotacje konieczne jest zebranie przynajmniej 1000 gospodarstw z terenu gminy chętnych do założenia kolektorów i modułów fotowoltaicznych. Istotne według Burmistrza jest by mieszkańcy gminy racjonalnie popatrzyli na swoje gospodarstwa i ocenili koszty związane z ogrzewaniem wody. Gdyż system ten będzie miał na celu  głównie ogrzanie wody potrzebnej do celów socjalno –bytowych. 

Do wypowiedzi Pana Burmistrza w ramach uzupełnienia odniósł się Pan Zawalich i stwierdził iż,, obecnie na rynku są dostępne 3 rodzaje kolektorów z których jeden gwarantuje sprawność na poziomie 60% w warunkach zimowych. 

Koszt założenia instalacji w dużej mierze  zależeć będzie od  tego ile kolektorów będziemy chcieli założyć, ile  osób zamieszkuje w gospodarstwie , koszt oscylował będzie w granicach 15.000. zł z tego 15% to ok. 2.000. zł. ”
Głos w dyskusji zabrał jeszcze Pan Burmistrz i przedstawił wszystkim obecnym sposób wypełnienia ankiety która została zamieszczona na stronie urzędu. 

Dokładne informacje zostaną udzielone na spotkaniu które zostanie zorganizowane z przedstawicielami firmy produkującej kolektory. 

Ad.12. Sprawy mieszkańców. 

Głos zabrał Pan  Przewodniczący Zawalich i poinformował o akcji którą rozpoczął Związek Sadowników RP a mianowicie chcąc uczcić pamięć Profesora Szczepana Pieniążka Związek Sadowników RP postanowił wydać dukata lokalnego na którego rewersie jest podobizna Profesora Pieniążka. 

Monety będą rozprowadzane przez niektóre banki powiatu grójeckiego, będą one w obiegu przez 3 miesiące do 01.01.2010 roku. Z środków które uda się pozyskać zostanie sfinansowana budowa pomnika profesora Pieniążka. 

Następnie z pytaniem do Pana Burmistrza zwrócił się Pan Sołtys Wrzosek - ,, co z odpowiedzią na podanie mieszkańców o tłuczeń, który tam woda porwała…, i Pan Burmistrz odpowiedział nam iż nie ma już pieniążków i by wziąć ten tłuczeń który był na drogi, lecz ja nie mogłem wziąć tego tłucznia gdyż był na dwie inne drogi, bo gdybym wziął ten z tych  dwóch dróg to byłyby zgrzyty, a po drugie ten tłuczeń był drobny. Dlatego chciałbym by sprawa tłucznia została jeszcze raz rozpatrzona i by ten tłuczeń się znalazł ”? 

Burmistrz odpowiedział : ,, Cały tłuczeń jaki był już został rozdysponowany w trakcie realizacji, zaś były zmiany nie wszystkie zostały zaakceptowane, lecz odpisałem zgodnie z prawdą gdyż w chwili wpłynięcia podania cały tłuczeń był już rozdysponowany, a na dodatkowy nie ma pieniędzy… .  Po drugie Pan Wrzosek od pamiętnego końca mojej drugiej kadencji cały czas przez pełnomocnika  blokuje sprzedaż  2 działek na Stamirowicach, przez co  ogranicza dochody gminy, wiec jeżeli ogranicza dochody to nie mamy pieniędzy. Jeżeli takie działania są to skąd dochody. Proszę uznać to jako uzasadnienie do Pana pytania ”. 
Głos w dyskusji zabrała Pani Marianna Dębowska i zarzuciła Panu Burmistrzowi iż nie chciał sprzedać Pani Dębowskiej mieszkania na które wpłaciła wadium a ,, z kolei  siostrze jednego  radnego Pan sprzedał mieszkanie bez przetargu”. 

W ramach wyjaśnień Pan Burmistrz poprosił by na obrady przybyła Pani Kaźmierska i wyjaśniła całą sprawę. 

Głos w dyskusji zabrał Pan Wiśniowski - ,, Na poprzednich sesjach Burmistrz wspominał o zmianach na stanowiskach dyrektorów w poszczególnych szkołach, chciałbym zapytać jak ta sytuacja wygląda dzisiaj ?
Niedawno była  poruszana sprawa działki w Brzostowcu, którą to prezes tamtejszej spółdzielni rolniczej sobie zawłaszczył, toteż chyba blokuje sprzedaż działek?

Burmistrz odpowiedział  iż we wszystkich szkołach są pełnoprawni dyrektorzy zaś tylko w ZSO i Borowem są pełniący obowiązki dyrektora  Pani Anna

Łukaszczyk i Pani Maria Fosiewicz,  w Brzostowcu obowiązki pełni Pani Matysiak, w Michałowicach Pani Michalak, w Mogielnicy – Pan Scisłowski.  Zaś jeśli chodzi o działkę w Brzostowcu to Pan Obarski złożył na Urząd Wojewódzki w Warszawie delegatura w Radomiu doniesienie do prokuratury tj. wniosek o zbadanie zasadności komunalizacji tej działki przez Urząd Wojewódzki”. 
Na obrady przybyła Pani Kaźmierska i oznajmiła iż ,,Pani Dębowska wpłaciła wadium ale podczas przetargu nie dokonała żadnego postąpienia i tym samym nie brała  de facto udziału w przetargu. 

W związku z tym dziwią zarzuty kierowane w stosunku do Pana Burmistrza iż nie chciał sprzedać mieszkania Pani Dębowskiej. Zaś w stosunku do mieszkania które mówi Pani Dębowska iż nie było przetargu – to przetarg był lecz brała w nim udział tylko jedna osoba. Zgodnie z prawem nawet jak jest jedna osoba przetarg jest ważny”.

Ad.13.  Zakończenie obrad 



 Protokółował

 mgr Jakub Laskowski
          Sekretarz obrad      Przewodniczący obrad
 


               radny Marek Melon    inż. Jarosław Zawalich 
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