   PROTOKÓŁ  Nr XLX/ 2010
      z  Sesji Rady Miejskiej  w Mogielnicy
              z dnia 29  stycznia   2010 r   



Sesja  trwała od godziny 10 15  do   godziny  11  30 . 



1. Przewodniczący obrad : Jarosław Zawalich otworzył obrady Rady Miejskiej na  XLX sesji .
Powitał zebranych Radnych, Przewodniczących Komitetów Osiedlowych i Sołtysów. Stwierdził prawomocność obrad.


2. Przewodniczący obrad Jarosław Zawalich zwrócił się do Rady o Powołanie Sekretarza obrad.

Na sekretarza obrad powołano, Pana Marka Melona - za jego zgodą:  Jednogłośnie – 9– głosami  – za.  

Dołączyła Radna  Pani Michalaka 
Radnych obecnych :  10 -  zgodnie z załączoną listą .



Poza tym obecni byli : 
1) Pan Burmistrz – Sławomir Chmielewski 


3.Przewodniczący obrad poinformował, że Radni w zawiadomieniu o sesji 
   otrzymali projekt porządku obrad. Odczytał go. 
Projekt porządku obrad:

1.   Otwarcie. Stwierdzenie kworum.


2.   Powołanie Sekretarza obrad.


3.   Przyjęcie porządku obrad.  


4.   Przyjęcie protokołu  z ubiegłej   Sesji

5. Informacja Burmistrza Gminy i Miasta z działań od ub. Sesji.


6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy i miasta
na 2010 rok. 

7. Podjecie uchwały w sprawie prac nad projektem uchwały budżetowej. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica do podpisania umowy o współdziałaniu pomiędzy Gminą Piaseczno a Gminą Mogielnica. 
 

9. Podjęcie uchwały intencyjnej w sprawie przystąpienia do projektu odnawialne źródła energii i termomodernizacji w gminie Mogielnica – partnerstwo, środowisko, sukces.
10. Podjecie uchwały w sprawie aktualizacji Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Mogielnica na lata 2009 – 2012 z uwzględnieniem lat 2013 2016. 
11. Sprawy bieżące, interpelacje radnych.

12. Sprawy mieszkańców.
 

13. Zakończenie obrad. 

Za przyjęciem porządku głosowano: 
 10 – głosami  – za 

            przeciwnych – 0
            wstrzymujących – 0

Ad.4. Przyjęcie protokołu  z  Sesji Rady Miejskiej w Mogielnicy z :

           -  22  grudnia  2010 r
Radni przyjęli  protokół  – jednogłośnie – 10 – głosami  – za. 
Ad.5. Informacja Burmistrza Gminy i Miasta z działań od ubiegłej Sesji.


 
 Burmistrz odczytał zarządzenia jakie wydał od ostatniej sesji, następnie burmistrz poinformował o zakończonym przetargu na drogę 
w Towarzystwie  Główczyn. Oferty były dla gminy bardzo korzystne gdyż najniższa była na kwotę prawie o połowę mniejszą od  kwoty która została zgodnie z kosztorysem zaplanowana na to zadanie – 350 000 zł. Powstała 
w związku z tym rezerwa w kwocie 150 000 zł gdyż zadanie zostanie zrealizowane za kwotę 190 000 zł.  W związku z taką sytuacją zgodnie z wnioskiem radnych z ostatniej komisji zostaną uzupełnione środki w kwocie 100.000 zł na drogę na odcinku Kaplin – Gracjanów, nie czekając na dotacje z  Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych . Wartość zadania jest na 560 000 zł. Wpłynęły również oferty na tłuczeń, których rozpatrzenie  nastąpi w przyszłym tygodniu. Wybór dróg na których ma być uzupełniony tłuczeń ma nastąpić dopiero po przeglądzie tych dróg przez Burmistrza w kwietniu i po zaakceptowaniu wyników tego przeglądu i propozycji co do uzupełnienia 
tłucznia przez radnych.  


Zgodnie z deklaracją jaką radni złożyli w lipcu 2009 roku, Rada zobligowała się sfinansować  zakup łóżka położniczego dla szpitala w Nowym Mieście nad Pilicą za kwotę 20.000 zł.

Pan Burmistrz poinformował o akcji odśnieżania w naszej gminie. Gmina Mogielnica podzielona jest na 4 regiony które obsługują 3 samochody strażackie i Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mogielnicy, problemy które ostatnimi czasy pojawiły się na terenie naszej gminy, wynikały głównie z awarii sprzętu a nie jak podkreślił burmistrz z zaniedbania lub co gorsza niechęci odśnieżających co do niektórych miejscowości. Dlatego też Pan Burmistrz zwrócił się do mieszkańców i sołtysów by zachowali cierpliwość gdyż jeśli jakieś newralgiczne punkty nie zostały odśnieżone to zostaną, zaś jeśli chodzi o drogi powiatowe to będzie chodzić równiarka i będzie rozpychany śnieg zalegający na drogach na pobocza. Podsumowując dyskusje na temat odśnieżania w mieście  burmistrz przypomniał iż  to do mieszkańców należy obowiązek odśnieżania chodników przed posesją.   


Następnie burmistrz poinformował iż udało mu się pozyskać nieodpłatnie samochód gaśniczy Star dla OSP Tomczyce z Państwowej Straży Pożarnej 
w Grójcu. 


Pan Burmistrz podsumował sytuacje jaka ma miejsce w gminie odnośnie odbioru odpadów z gospodarstw indywidualnych , i stwierdził iż,, już 99 % gospodarstw ma podpisane umowy z  firmą Veolia, w Mogielnicy nie ma zawartej umowy kilkanaście osób. Na teren gminy ze swoją ofertą weszła też firma Almax, która złożyła informacje, że w dwóch miejscowościach ma podpisane umowy z mieszkańcami. Według informacji z firmy Veolia osoby które w Mogielnicy mają odbiór co 2 tygodnie i co 4 tygodnie zostaną zróżnicowane poprzez stosowanie oznakowania pojemników . Jeśli są osoby od których firma Veolia nie odebrała  wcześniej śmieci to spokojnie można wystawić więcej śmieci w drugim terminie  gdyż odbiorą i to, zaś jeśli do kogoś jeszcze nie dotarli, to prośba do sołtysów by wskazywali gdzie jeszcze nie byli,”.

Ad.6. Podjęcie uchwał budżetowych.  
Podjecie uchwał w sprawie dokonania zmian w budżecie na 2010 rok. 
Do projektu uchwały Nr XLX/293/2010 radni uwag nie wnieśli.

Głosowano : 

 za – 10
 wstrzymujących się –  0
 przeciw – 0


Komentarz do w/w uchwały złożył Pan Burmistrz – „ Proszę Państwa zgodnie ze zmienioną ustawą  likwiduje się Gminny Fundusz Ochrony Środowiska, to dotyczy wszystkich gmin w całej Polsce, środki z tego funduszu wchodzą teraz w budżecie do inwestycji.”.   
Ad.7. Podjecie uchwały w sprawie prac nad projektem uchwały 
budżetowej.

Do projektu uchwały Nr XLX/294/2010 radni uwag nie wnieśli.

 Głosowano : 

 za – 10
 wstrzymujących się –  0       

 przeciw – 0


Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza Gminy

i Miasta 
Mogielnica do podpisania umowy o współdziałaniu 
 
pomiędzy Gminą 
Piaseczno a Gminą Mogielnica.

Do projektu uchwały Nr XLX/295/2010 radni uwag nie wnieśli

Głosowano : 

 za – 10
 wstrzymujących się – 0        

 przeciw – 0
Komentarz do tej uchwały złożył Pan Burmistrz – „ z inicjatywą podpisania porozumienia wyszła Gmina Piaseczno wspierana przez Piaseczyńskie Towarzystwo Kolei Wąskotorowej, celem jest reaktywacja kolejki, na razie są chęci. Umowa o współdziałaniu sprowadza się na razie do inicjowania
 i wspierania tego projektu”.     
Ad.9. Podjecie uchwały w sprawie  przystąpienia do projektu odnawialne 
źródła energii i termomodernizacji w gminie Mogielnica – 
partnerstwo, środowisko, sukces.


Do projektu uchwały Nr XLX/296/2010 radni uwag nie wnieśli.

Parę słów komentarza do tej uchwały złożył  Pan Burmistrz – 
„ Po informacji medialnej, że na skutek działania Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie została uchylona uchwała tej  Gminy  w sprawie podobnego projektu, również ja byłem na kolegium RIO w ubiegłym tygodniu, przedstawiłem pisma i uzasadnienia, gdyż już we wrześniu wystąpiłem z zapytaniem do jednostki która wdraża projekty unijne czy Gmina Mogielnica może przystąpić do tego projektu,  otrzymałem odpowiedz twierdzącą. W związku z tym złożyłem wyjaśnienia i wszystko jest w porządku, mamy jeszcze czas na złożenie wniosków gdyż najbliższy termin naboru  to maj-czerwiec. Jako że mamy już wszystkie wyceny, zmienił się termin naboru, dlatego też wyślemy do Państwa  umowy z nowym terminem naboru. Weryfikacja wniosku  może nastąpić nawet około roku 2012 ”.     

Głosowano : 

 za – 10
 wstrzymujących się – 0  

 przeciw – 0
Ad.10.Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji Programu Ochrony
 
 Środowiska dla Gminy Mogielnica na lata 2009 – 2012 z
 
 uwzględnieniem lat 2013- 2016. 

Do projektu uchwały Nr XLX/297/2010 radni uwag nie wnieśli
Głosowano : 

  za – 10
  wstrzymujących się – 0
  przeciw – 0


Ad.11. Sprawy bieżące, interpelacje radnych.

Na Sesję przybyli  dyrektor Szpitala w Nowym Mieście nad Pilicą Pan Tomasz Skura i wicedyrektor Szpitala w Nowym Mieście nad Pilicą Pani Dorota Kwietniewska.
Głos jako pierwszy zabrał Pan Skura i podziękował w imieniu własnym jak i pracowników szpitala za sfinansowanie przez gminę Mogielnica zakupu łóżka położniczego po czym na ręce Pana burmistrza złożył podziękowania.  
Głos zabrała Pani Kwietniewska i podziękowała za wcześniejszą pomoc Gminy Mogielnica w zakupie karetek a teraz za zakup łóżka położniczego.   Następnie poinformowała o inwestycjach jakie są planowane a na które szpital pozyskał środki w kwocie 3,7 mln zł  z  środków UE. W ramach tych inwestycji w najbliższym czasie szpital w Nowym Mieście czeka rozbudowa starej izby przyjęć, jak również wprowadzenie standardu ISO odnośnie zarządzania jakością. Szpital złożył wniosek do PFRONU na montaż wind dla niepełnosprawnych. Projekt rozbudowy szpitala zamieszczony jest na stronie internetowej szpitala. 

Pani Kwietniewska na koniec swojej wypowiedzi  podziękowała za ,, te otwarte serca, za przychylność i bądźcie z nami, my służymy z naszej strony zawsze pomocą ”. 


Następnie głos zabrał Pan Burmistrz ,, Rada Gminy zawsze zwraca uwagę na jedną rzecz, kogoś możemy obdarować, ale zawsze chcemy by ta druga instytucja, też coś skądś wzięła. Te środki unijne które udało się wam pozyskać – to z mojej strony bardzo duże słowa uznania, gdyż wiem jak wiele jest z tym pracy, wiele zamieszania, papierów, uzupełnień, telefonów, faxów, meili itd., także gratuluje, tego że szpital który jest najbliżej, który wybraliśmy do obsługi Gminy Mogielnica  w 1999 roku rozwija się. To łóżko położnicze jest bardzo wymowne, gdyż brakuje nam dzieci”. 
Pan Skura stwierdził iż ,, przy wejściu na oddział położniczy będzie informacja o darczyńcach i na pewno będzie tam informacja o Gminie Mogielnica. Łóżka są naprawdę bardzo nowoczesne i bardzo  wygodne”. 

Następnie głos zabrała Pani Babska i przedstawiła informacje na temat wypoczynku zimowego dzieci który zorganizował NZSS Solidarność Rolników Indywidualnych. Po czym odczytała treść ogłoszenia / patrz załącznik do protokółu/ które zostało przesłane dyrektorom szkół w naszej gminie. 
Z naszej gminy było najwięcej chętnych gdyż 14 dzieci. Impreza nie udała by się bez wsparcia, pomocy Pana Burmistrza i radnych. Cześć przejazdu zostanie pokryta przez Gminę. Wyjazd nastąpi 31 stycznia 2010 roku.  Na koniec swojej wypowiedzi Pani Babska nadmieniła ,, to były dzieci kompletnie mi nie znane, dlatego proszę by mi nikt nie zarzucał, że to może jakieś kumoterstwo czy znajomości. Dzwoniono do mnie i według kolejności przyjmowałam zgłoszenia”. 

Głos zabrał Pan Zawalich i poinformował iż na ostatnim posiedzeniu komisji rada wybrała jako firmę która będzie monitorować sady – Zakład Zaopatrzenia Ogrodniczego  w Warce. Komunikaty będą dostępne na stronie internetowej  gminy Mogielnica. Gmina nie finansuje budowy stacji na swoim terenie , gdyż ZZOW ma już stacje i zamontuje też kolejne na terenie w związku z  czym  jest w stanie wiarygodnie informować   o zagrożeniach.  
Ad.12. Sprawy mieszkańców. 

Głos zabrał Pan Sołtys  Krzysztof Wrzosek - ,, ja chciałbym jeszcze dopowiedzieć o autobusach które dowożą dzieci do szkoły, to jest umowa z jakąś firmą z Radomia, nie wiem kto to jest, po prostu autobusy się spóźniają, dzieci przez to po 40 min stoją na mrozie. Każdy przychodzi i mówi, żeby kiedy sesja będzie to poruszyć, bo to córka dopiero chorował a tu jej na mrozie idzie czekać.
Rodzice kiedy mogą to mogą zawieść dzieci do szkoły, niektórzy pracują i nie mogą, po za tym jest zimno w autobusach i to wszystko”.  

Do wypowiedzi Pana Wrzoska odniósł się Pan Zawalich i stwierdził ,, jeżeli nie ma śniegu, nie ma mrozu to te autobusy dojeżdżają w miarę punktualnie, jeżeli jednak zdarzają się takie sytuacje, że jest minus 33 stopnie. To powiedzmy sobie, że autobusy te nie są dostosowane do takich warunków. Taka sytuacja była w całym kraju. Była to sytuacja wyjątkowa. Są dwa autobusy + gimbus, którego osobiście w te mrozy przetrzymywałem u siebie w przechowalni i on w miarę jeździł. Nie mamy pomieszczeń do tego, żeby ewentualnie te autobusy gdziekolwiek  zostawiać, żeby później mogły normalnie funkcjonować. 
Jedni rodzice podeszli do tego w ten sposób, że odpalili swój prywatny samochód, wzięli 4-5 osób dowieźli do szkoły i z powrotem odebrali, z kolei inni podeszli do tego zupełnie inaczej, jest obowiązek dowożenia dzieci do szkoły to jest obowiązek zabrać i mnie to nie obchodzi. Wszystko zależy od rodziców”.

Pan Wrzosek - ,, ja nie mam do nikogo pretensji, tylko wystarczyłby telefon, że autobus ma spóźnienie lub awarię i  poszło by się powiedzieć”. 

Pan Zawalich odpowiedział ,, jeżeli będziemy mieli taką informacje to na pewno poinformujemy sołtysów, choć trzeba mieć na uwadze że czasami nawet my nie wiemy o takich sytuacjach, gdyż kierowcy często do ostatniej chwili próbują odpalić pojazdy”.
Następnie głos zabrała Pani J. Tur i poinformowała iż w bloku na Krakowskim Przedmieściu 15 nie ma osoby chętnej do zbierania pieniędzy za wywóz nieczystości i tam są jeszcze osoby które nie mają podpisanych umów na odbiór nieczystości. 


Pan Burmistrz odpowiedział „ niech osoby zainteresowane zgłoszą się do mnie a ja skontaktuje się z Veolią i jakoś tę sprawę rozwiążemy”. 

Pan Burmistrz zapytał czy ktoś z sołtysów i komitetów osiedlowych nie ma jeszcze indywidualnej umowy z Veolią na podpisywanie umów? 

Sołtysi i Przewodniczący K.O stwierdzili jednogłośnie iż nikt z nich nie otrzymał jeszcze takowej umowy. 
Ad.13.  Zakończenie obrad 


O godzinie 11 : 30 Przewodniczący zarządził zakończenie obrad. 

 Protokółował

 mgr. Jakub Laskowski
          Sekretarz obrad         Przewodniczący obrad
  


                radny Marek Melon      inż. Jarosław Zawalich 
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