OPIS TECHNICZNY

do projektu budowlanego kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w miejscowościach: Górki, Izabelin, gmina Mogielnica.
Podstawa opracowania

Podstawą opracowania projektu technicznego jest zlecenie Inwestora – Gmina Mogielnica, Plac Rynek 1, 05-640 Mogielnica.
Materiały wyjściowe do opracowania
Niniejsze opracowanie oparto na następujących materiałach wyjściowych:

·  wypis i wyrys z planu zagospodarowania przestrzennego

·  mapy sytuacyjno – wysokościowe 1 : 1000

·  wizja lokalna w terenie

· uzgodnienia z Inwestorem

·  obowiązujące normy i przepisy prawa budowlanego.
Temat i zakres opracowania
Tematem niniejszego opracowania jest projekt budowlany kanalizacji sanitarnej z przyłączami i przepompowniami ścieków w miejscowościach: Górki, Izabelin gmina Mogielnica.
Opis ogólny
Projektuje się:

Sieć

kanalizacja sanitarna o następujących danych charakterystycznych:

długość kanalizacji sanitarnej z rur PVC-U LITE 200x5,9,  klasy S, SDR 34, SN8       - 4016,00 mb
długość kanalizacji sanitarnej z rur PVC-U LITE 160x4,7,  klasy S, SDR 34, SN8
       - 141,30 mb
długość kanalizacji sanitarnej tłocznej  z rur  PE HD  90x5,4,  SDR 17 PE 100, PN 10
-98,80 mb
długość kanalizacji sanitarnej tłocznej  z rur  PE HD  110x6,6 ,  SDR 17 PE 100, PN 10 -455,65 mb
Przyłącza

a)
kanalizacja sanitarna o następujących danych charakterystycznych:

długość kanalizacji sanitarnej z rur PVC-U LITE 160x4,7,  klasy S, SDR 34, SN8
- 1175,70 mb
Liczba przyłączy -                                                                                          -90 szt.
Zgodnie z warunkami technicznymi wydanymi przez Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mogielnicy projektuje się:

· kanał grawitacyjny sanitarny PVC 200 o długości 4016,00 m,
· rurociąg tłoczny PE HD 110x6,6, SDR 17 o długości 455,65 m,
· rurociąg tłoczny PE HD 90x5,4, SDR 17 o długości 98,80 m,
· 1 sztuka przepompowni przydomowej ścieków,

· 3 sztuki tłoczni ścieków, 

· przyłącza kanalizacyjne z rur PVC 160 o długościach opisanych w zestawieniu każde zakończone studzienką rewizyjna d 425, w ilości 90 szt.
Kanalizację planuje się prowadzić głównie po drogach gminnych oraz terenach prywatnych wzdłuż dróg gminnych, a przy braku takiej możliwości w pasie drogowym dróg gminnych, powiatowych, podterenowo. Zaprojektowano przejście poprzeczne pod droga wojewódzką nr 728 w miejscowości Izabelin Górki ul. Grójecka 
Miejsce włączenia projektowanego kanału sanitarnego 

Włączenie projektowanego kanału sanitarnego PE HD 110x6,6 planuje się wykonać do istniejącego kanału kanalizacji ciśnieniowej PE dn 150 znajdującego się na działce nr 23/1 w mjc. Górki, gmina Mogielnica . Należy w miejscu włączenia zamontować studnie betonową z betonu B40  dn 1000 (trójnik żeliwny dn 150/100 oraz zasuwę do ścieków dn 100 oraz zasuwę dn 150). 

Charakterystyka projektowanego kanału sanitarnego

Kanał sanitarny odprowadzał będzie ścieki sanitarne o typowym składzie ścieków socjalno-bytowych. Projektuje się system kanalizacji sanitarnej grawitacyjno-tłocznej.

Prowadzenie kanalizacji sanitarnej projektuje się głównie po działkach prywatnych.. Przejścia kanalizacji przez drogi projektuje się wykonać metodą przecisku w rurze osłonowej. 

Warunki gruntowo-wodne

Warunki gruntowo-wodne opisane są w osobnym opracowaniu opinii geotechnicznej.
Opis rozwiązań technicznych kanalizacji sanitarnej

Materiały

Projektowany kanał grawitacyjny należy wykonać z rur PVC DN 200 LITE, SDR 34, SN8 typoszereg S łączonych na „wcisk” uszczelnionych za pomocą uszczelki EPDM dwuwargowej.

Na kanale sanitarnym projektuje się studzienki rewizyjne włazowe o wewnętrznej średnicy komina dn 1000 mm wykonane z betonu B40 oraz (600 mm wykonane z polietylenu  . Studzienki wyposażone są fabrycznie zamontowaną tworzywową drabinkę złazową. Na studzienkach zlokalizowanych w ciągach jezdnych (drogi, pobocza dróg oraz wjazdy na posesje) należy stosować pierścienie odciążające oraz włazy typu ciężkiego. Natomiast na studzienkach zlokalizowanych na terenach zielonych można stosować włazy typu lekkiego. Do studzienek na sieci należy stosować głównie kinety połączeniowe, tak, aby umożliwić w przyszłości podłączenie do kanalizacji nowych odbiorców.
Ułożenie przewodów kanalizacyjnych
Przewody kanalizacyjne w gruntach nie nawodnionych należy układać na podsypce piaskowej grubości 15 cm z piasku lub gruntu gat. I pozbawionego grubszych frakcji. 

Projektowany przewód kanalizacyjny należy układać ze spadkami i na rzędnych podanych na profilach podłużnych kanalizacji sanitarnej.
Ze względów geotechnicznych należy wykonać wymianę gruntu zgodnie z opinią geotechniczną dołączoną do opracowania.

Projektowana kanalizacja będzie przebiegać w istniejącym rowie przydrożnym (patrz załącznik mapowy) należy uwzględnić odtworzenie tego rowu na długości projektowanej w nim kanalizacji.
Przejście kanalizacji sanitarnej pod  drogami i rowami melioracyjnymi.
Przejścia kanalizacji sanitarnej pod drogami i ciekami wodnymi projektuje się wykonać metodą przewiertu sterowanego w rurze osłonowej. Przejścia kanalizacji projektuje się prostopadle do drogi. 

Kanalizacja sanitarna ciśnieniowa

Na trasie kanalizacji projektuje się 3 sztuki  tłoczni ścieków np. firmy „Corol” oraz jedna sztukę przepompowni przydomowej ścieków PP1 Np. firmy Metalchem.
Można zastosować przepompownie innych firm posiadające równoważne parametry.

Projektuje się 3 tłocznie ścieków, jako studnie podziemne, umieszczona w studni prefabrykowanej, wodoszczelnej W8 z betonu ≥B45 firmy MATBET, zabezpieczonej abizolem przed agresywną wodą gruntową. Odwodnienie pompowe komory suchej ze studzienki ø400x400mm w dnie za pomocą pompy LFP DRENA 61FEKA.  

Sterowanie pracą pomp odbywać się będzie automatycznie, za pomocą sygnałów wysyłanych z szafki sterowniczej zlokalizowanej przy przepompowni. Zasilanie przepompowni z pobliskich słupów energetycznych zgodnie z odrębnym opracowaniem elektrycznym. 

Na trasie kanalizacji ciśnieniowej zaprojektowano:

Tłocznie ścieków
Opis ogólny

W związku z ukształtowaniem terenu konieczna jest budowa tłoczni i przepompowni ścieków, które zlokalizowane będą :

obręb Izabelin, gmina Mogielnica: działki nr ewid. 333(P1) najazdowa, 35/1(P2), 292/1(P3) oraz przepompownia przydomowa 51(PP1).
Teren przepompowni w obrębie 4,0mx4,0m należy utwardzić np. kostką brukową.

Przepompownia jako obiekt podziemny nie stanowi zagrożenia pożarowego, stąd też wystarczy wyposażyć przepompownię w gaśnicę sześciokilogramową umieszczoną prze rozdzielni elektrycznej.

Tłocznia ścieków jako zamknięte, szczelne urządzenie jest ustawiane w suchej komorze do której są doprowadzane ścieki.

Napływające ścieki są gromadzone wewnątrz zbiornika tłoczni, a po osiągnięciu określonego stopnia jego wypełnienia są przetłaczane do rurociągu tłocznego.

Cykl przepompowywania ścieków przebiega w dwóch fazach:

I – napełnianie zbiornika tłoczni z wewnętrznym oddzieleniem zawartych w ściekach stałych zanieczyszczeń,

II – pompowanie połączone z wypłukiwaniem wcześniej oddzielonych skratek.

Zainstalowane na pompach napędy elektryczne są chłodzone wyłącznie powietrzem i w przeważających przypadkach przystosowane do pracy ciągłej. W konsekwencji należy przewidzieć wentylację grawitacyjną, w szczególnych przypadkach wentylację mechaniczną, zapewniająca prawidłowe warunki pracy i eksploatacji zespołów pompowych i komory przepompowni. Przestrzeganie reżimu pracy pomp i silników elektrycznych wpływa na ich trwałość i co się z tym wiąże, na niezawodność pracy tłoczni.

Ścieki z przepompowni (tłoczni ścieków) kierowane będą rurociągami tłocznym o średnicach odpowiednio PE 90-110 mm do studzienek rozprężnych i dalej spływać będą grawitacyjnie w kierunku włączenia do kanalizacji lokalnej.

Dokładny dobór, opis oraz szczegółowe dane techniczne przepompowni przedstawione zostały w dalszej części dokumentacji.

Wytyczne eksploatacyjne przepompowni
Do obowiązków obsługi przepompowni należy:

· rejestracja czasu pracy poszczególnych pomp

· bieżące przeglądy pomp zgodnie z dokumentacja techniczno-rozruchową.

Tłocznie ścieków AWALIFT nie wymagają stałej, codziennej obsługi. System sterowania jest przystosowany do zdalnego nadzoru nad pracą tłoczni. Pompy muszą być chronione przed bezpośrednim kontaktem oraz zablokowaniem zawartymi w ściekach częściami stałymi; wyróżnikiem systemu separacji jest zastosowanie dwukanałowych separatorów części stałych, wyposażonych w elastyczne, uchylne zespoły cedzące, które otwierają się w czasie tłoczenia, pozwalając na swobodny przepływ w całym obszarze przetłaczania (począwszy od wylotu z pompy) bez pozostawienia w świetle przelotu jakichkolwiek stałych elementów konstrukcji urządzenia, co gwarantuje skuteczność oczyszczania się separatorów; nie dopuszcza się separatorów ze stałymi elementami cedzącymi pozostającymi stale w świetle przepływu ścieków (typu krata, sito, kosze prętowe itp.)
7.3.Wytyczne BHP

W trakcie eksploatacji przepompowni nie ma potrzeby wchodzenia do zbiornika. Wejście takie w razie awarii musi być z zachowaniem szczególnej ostrożności z wszelkimi wymaganiami BHP

Bezpośrednio przed wejściem do zbiornika należy sprawdzić za pomocą specjalnych sygnalizatorów czy w zbiorniku nie ma gazów duszących lub palnych. W razie potrzeby wentylować przepompownię przenośnym agregatem wentylacyjnym poprzez właz obsługowy. Pracownik powinien posiadać indywidualne środki ochrony i winien być asekurowany przez dwóch pracowników.
Przewody tłoczne

Przewody tłoczne należy wykonać z rur PE HD 110x6,6, 90x5,4, SDR 17, PN 10, PE100 łączonych przez zgrzewanie doczołowe przy zastosowaniu zgrzewarek. Rury należy zakupić w kręgach. Rury należy układać na głębokości i ze spadkami zgodnie z załączonymi profilami.

Przyłącza kanalizacyjne

Przyłącza kanalizacyjne projektuje się z rur PVC LITE 160x4,7, SDR 34, SN8 klasy S zakończone studzienką rewizyjna d 425. Na studzienkach zlokalizowanych w ciągach jezdnych (drogi, pobocza dróg oraz wjazdy na posesje) należy stosować pierścienie odciążające oraz włazy typu ciężkiego. Natomiast na studzienkach zlokalizowanych na terenach zielonych można stosować włazy typu lekkiego. Zaleca się stosowanie zwieńczeń z rurą teleskopową. Należy stosować kinety wykonane z PP

Przykanaliki włączone będą do sieci kanalizacyjnej przez studzienki oraz trójniki .
UWAGA:

Po rozpoczęciu korzystania z kanalizacji sanitarnej należy bezwzględnie zlikwidować istniejące szamba.
Przebieg tras przyłączy
Przebiegi tras poszczególnych przyłączy pokazano na mapach sytuacyjno-wysokościowych. Rzędne dna kanału przyłączy, przykrycie oraz średnice przedstawiono na załączonych profilach podłużnych..
Inwentaryzacja geodezyjna

Przed zasypaniem kanału sanitarnego należy dokonać inwentaryzacji geodezyjnej przez uprawnione do tego służby, tj. jego lokalizacji w terenie oraz usytuowania wysokościowego na wszystkich załamaniach i zmianach spadków.

Roboty ziemne kanał sanitarny

Przed przystąpieniem do wykonywania robót tyczenie trasy wykopu należy zlecić  uprawnionym do tego celu służbą geodezyjnym. Na trasie wykopu należy zlokalizować wszystkie występujące kolizje. Trasę wykopu oraz miejsca kolizji należy oznakować w sposób trwały. Wykop pod projektowany kanał sanitarny należy wykonać mechanicznie, a przy kolizjach z istniejącym uzbrojeniem podziemnym ręcznie. Wykop na całej długości oszalować go szalunkiem pełnym.
Projektowana kanalizacja wykonana będzie w wykopie wąskoprzestrzennym szalowanym o szerokości dna wykopu dla rur DN200 i DN 160 - 1.00 m umocnionym na całej głębokości. Urobek na okres czasowy należy wywozić w miejsce wskazane przez Inwestora. Nadmiar urobku wywieźć na w miejsce wskazane przez Inwestora. Grunt nie nadający się do zagęszczenia należy wywieźć i zastąpić piaskiem.

Wykop powinien być zabezpieczony, oznakowany i oświetlony na całym odcinku wykonywanych robót.

Wykopy

Wykopy należy wykonać zgodnie z normą PN-B-10736, Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych. Tom II: Instalacje sanitarne i przemysłowe oraz Warunkami technicznymi wykonania i odbioru sieci kanalizacyjnych

Wykopy należy wykonywać za pomocą sprzętu zmechanizowanego, natomiast w miejscach kolizji z istniejącym uzbrojeniem terenu wykopy należy wykonywać ręcznie w odległości od 1,5 metra przed kolizją do 1, 0 metra za miejscem kolizji.

Ze względu na możliwość występowania na rozpatrywanym terenie urządzeń podziemnych nie zgłoszonych do inwentaryzacji, podczas robót ziemnych należy zachować szczególną ostrożność.

Przy odspajaniu gruntu, profilowaniu dna wykopu oraz układaniu rur należy stosować się do poniższych zaleceń:

· wykopy należy rozpocząć od najniższego punktu aby zapewnić grawitacyjny odpływ wody z wykopu w dół po jego dnie,

· spód wykopu wykonywanego ręcznie należy pozostawić na poziomie wyższym od projektowanego o około 5 cm,

· przy wykopie wykonywanym mechanicznie należy pozostawić warstwę gruntu ponad projektowaną rzędną dna wykopu o grubości co najmniej 15 cm . Pozostawioną warstwę gruntu należy usunąć z dna wykopu najlepiej sposobem ręcznym,

· z dna wykopu należy usunąć kamienie i grudy, dno wyrównać, a następnie przystąpić do wykonywania podłoża zgodnie z opisem,

· w trakcie wykonywania robót ziemnych nie wolno dopuścić do naruszenia (rozluźnienia, rozmoczenia lub zamarznięcia) rodzimego podłoża w dnie wykopu. W tym celu prace ziemne należy prowadzić starannie, możliwie szybko, nie trzymając zbyt długo otwartego wykopu,

· grunty naruszone należy usunąć z dna wykopu, zastępując je wykonaniem podłoża wzmocnionego w postaci zagęszczonej lawy piaskowej o grubości 15 cm . Ten rodzaj podłoża należy wykonać gdy doszło do przegłębienia dna wykopu tj. wybrania warstwy gruntu poniżej projektowanego poziomu posadowienia rurociągu,

· podłoże wraz z warstwą wyrównawczą należy profilować w miarę układania kolejnych odcinków rurociągu.

Podsypka

W pierwszej kolejności na dno wykopu nakłada się warstwę stałej podsypki. Warstwa ta może być wykonana z materiału pozbawionego frakcji drobnych (pylastych). Wielkość ziarna: 4-8/8-16 mm . Grubość warstwy w stanie ubitym i zagęszczonym powinna wynosić: 100 mm + 0,1 DN

Na warstwę podsypki nakłada się luźną warstwę o grubości 3 do 5cm. Warstwa ta pełni jedynie funkcję wyrównującą dno wykopu.

Aby zagwarantować równomierne ułożenie rury, należy przewidzieć odpowiednie niecki montażowe pod każdym łącznikiem o szerokości odpowiadającej 2-3 krotnej szerokości łącznika. Niecki do łączników należy wykonać w sposób umożliwiający łączenie rur i kontrolę strefy połączenia bez naruszania podsypki.

Układanie i montaż

Wszelkie elementy systemu kanalizacyjnego przed opuszczeniem do wykopu powinny być dokładnie skontrolowane czy nie są uszkodzone. Biorąc pod uwagę ciężar i warunki lokalne w miejscu prowadzenia prac montażowych. można ręcznie wkładać do wykopu rury i kształtki. W przypadku dostarczania rur do wykopu za pomocą sprzętu mechanicznego, należy użyć do tego pasów parcianych. Nie dopuszcza się stosowania haków, łańcuchów lub linek stalowych. Powodują one powstanie obciążeń punktowych a w konsekwencji uszkodzeń.

Przewód po ułożeniu powinien ściśle przylegać do podłoża na całej swojej długości z wyjątkiem niecek na co najmniej ¼ swojego obwodu. Niedopuszczalne jest podkładanie pod rury kawałków drewna, kamieni lub gruzu w celu uzyskania odpowiedniego spadku rurociągu lub wyrównania kierunku ułożenia przewodów. Do budowy systemu nie należy używać elementów wykazujących jakichkolwiek uszkodzeń np. wgnieceń, pęknięć czy rys.

Bezpośrednio przed łączeniem rur należy skontrolować poprawność ich ułożenia. Następnie dokładnie oczyścić powierzchnie łączące a w szczególności elementy uszczelniające w obrębie rowków. W celu zminimalizowania sił potrzebnych do połączenia elementów, bosy koniec rury oraz wnętrze łącznika należy posmarować środkiem poślizgowym.

Łączenie rur powinno być wykonywane centrycznie, w kierunku osi rury. Przy średnicy do DN 400 mm, rury oraz pozostałe elementy mogą być łączone ręcznie. W przypadku łączenia elementów innymi metodami, należy unikać przykładania sił punktowych do końcówek rur ponieważ może to prowadzić do ich uszkodzenia.

Obsypka

Obsypkę rurociągu należy przeprowadzać po obu stronach rurociągu jednocześnie. Zagęszczanie powinno być wykonywane warstwami o grubości nie przekraczającej 15 cm. Ostatnia warstwa obsypki powinna kończyć się 30 cm nad wierzchołkiem rury. Szczególną uwagę należy zwrócić na zagęszczanie piasku w strefie wspierającej rurociąg od spodu z powodu niebezpieczeństwa uniesienia rurociągu do góry.

W celu uzyskania koniecznego zagęszczenia gruntu należy utrzymywać wykop w stanie odwodnionym. W trakcie obsypywania rurociągu i zagęszczania gruntu nie można dopuścić do przemieszczeń poziomych ani pionowych. Lekkie rury (do średnicy DN350) należy w trakcie zagęszczania gruntu zabezpieczyć przed przemieszczeniem pionowym. W tym celu należy jednocześnie obsypywać i zagęszczać grunt po obydwu stronach rurociągu, względnie obciążać rurociąg materiałem obsypki w sposób odcinkowy. W strefie podsypki należy dokonywać zagęszczenia ręcznego względnie używać lekkich zagęszczarek wibracyjnych (maksymalny ciężar roboczy 0.3 kN) lub lekkich zagęszczarek płytowych o działaniu wstrząsowym (maksymalny ciężar roboczy do 1 kN).

Zasypka

Zasypki wykopów dokonywać po inwentaryzacji geodezyjnej kanalizacji sanitarnej

Do wysokości 30 cm nad rurociąg zasypki dokonać piaskiem w następujący sposób:

· ułożyć warstwę do wysokości 1/3 rury  i zagęścić ją ręcznie 

· następnie do wysokości 30 cm ponad rurę zasypki dokonywać warstwami co 10 cm i zagęszczać ją ręcznie

Pozostałą część wykopu zasypać gruntem rodzimym, o ile grunt ten nadaje się do zagęszczania. Wykop należy zasypywać warstwami grubości 30 cm i zagęszczać mechanicznie. Pod jezdniami zgodnie z Dz. U. nr 43 z 1999 r. wskaźnik zagęszczenia gruntu winien wynosić I = 1 a pod chodnikami I = 0,85 i być potwierdzony przez jednostkę geologiczną. Na odcinkach gdzie był on odwieziony na czasową hałdę, grunt należy dowieźć z hałdy.

Do wykonania zasypki należy użyć piasku przewiezionego na plac budowy. Materiałem zasypki powinien być grunt nie skalisty, bez grud i kamieni, mineralny, sypki, drobno lub gruboziarnisty wg PN-86/B-02480. Wskaźnik zagęszczenia nie powinien być mniejszy 0,98.

Wypełnianie i zasypywanie wykopu powinno następować warstwami o grubości zapewniającej z jednej strony bezpieczeństwo samego rurociągu, z drugiej strony możliwość odpowiedniego zagęszczenia.

Warstwa przykrywająca, która występuje od 0,3 do 1,0 m nad wierzchołkiem rury może być zagęszczana za pomocą średniej wielkości zagęszczarek wibracyjnych (maksymalny ciężar roboczy 0,6 kN) lub za pomocą płytowych zagęszczarek wstrząsowych (ciężar roboczy do 3 kN}. Średnie lub ciężkie urządzenia zagęszczające wolno stosować dopiero przy przykryciu powyżej 1 m.

Montaż studzienek

W miejscu lokalizacji studni, na dnie wykopu przygotować warstwę 10-15 cm podsypki piaskowej a następnie wypoziomować. Kinetę należy ułożyć na przygotowanej podsypce oraz wypoziomować. Kinetę wyposażoną w kielichy i uszczelki należy połączyć z bosymi końcami rur kanałowych. Rowek na uszczelkę (1000 należy dokładnie oczyścić a następnie zamontować uszczelkę. Nałożyć na kinetę pierścień dystansowy o odpowiedniej wysokości, pamiętając, aby pierścień nakładać kielichem do dołu oraz przy nakładaniu kolejnych pierścieni, o zgraniu stopni wbudowanej drabinki. Montaż poszczególnych elementów można wykonać przy pomocy specjalnych narzędzi lub łyżki koparki, pamiętając o zastosowaniu drewnianej podkładki. Następnie należy oczyścić rowek na uszczelkę (1000, zamontować ją i posmarować środkiem poślizgowym. Skrócenie pierścieni dystansowych do wymaganej wysokości należy dokonać piłą ręczną lub mechaniczną. Pierścienie należy docinać tylko w oznakowanych miejscach co 12,5 cm . Wypełnienie wykopu wokół studni powinno być wykonane materiałem sypkim w taki sposób, aby zagwarantować staranne i równomierne wypełnienie wszystkich wolnych przestrzeni po zewnętrznej stronie studni. Zagęszczenie wokół studni powinno odbywać się stopniowo warstwami ok. 15 cm . 

Zabezpieczenie pasa budowy 

Wykopy na czas realizacji kanalizacji należy zabezpieczyć poprzez ich ogrodzenie i oznakowanie zgodnie z przepisami BHP.

Zabezpieczenie istniejącego uzbrojenia podziemnego

Kable telefoniczne

W miejscach skrzyżowań projektowanej kanalizacji sanitarnej z istniejącymi kablami telefonicznymi na kable te należy nałożyć rury AROT d 110 L=2,0 m. Przy zasypywaniu wykopów nad kablami należy ponownie ułożyć taśmę ostrzegawczą koloru odpowiednio pomarańczowego.
Kable energetyczne

W miejscach skrzyżowań projektowanej kanalizacji sanitarnej z istniejącymi kablami energetycznymi na kable te należy nałożyć rury AROT d 110 L=2,0 m. Przy zasypywaniu wykopów nad kablami należy ułożyć folię kablową – niebieską dla kabli o napięciu 0,4 kV, czerwoną dla kabli o napięciu 
15 kV

Sieci gazowe
W miejscach skrzyżowania projektowanej kanalizacji sanitarnej z istniejącą siecią gazową wykonać zgodnie z PN - 91/M-34501
Uwagi ogólne

Całość robót wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP oraz „ Warunkami technicznymi wykonania i odbioru sieci kanalizacyjnych. Zeszyt 9”.

Ze względu na fakt, że nie wyklucza się istnienia w terenie innych przewodów, o których brak informacji wynika z zaszłości historycznych lub niedopełnienia przepisów zgłoszenia do inwentaryzacji, wszystkie prace ziemne należy prowadzić ze szczególną ostrożnością. (Ustawa Prawo Geodezyjne i Kartograficzne - Dz. U. 30/1989, poz.l63)

Wykopy na czas realizacji kanalizacji sanitarnej należy oznakować i zabezpieczyć przed dostępem osób obcych.

Uwagi
· Przed rozpoczęciem robót ziemnych należy powiadomić wszystkich gestorów uzbrojenia znajdującego się na terenie robót.

· Wszystkie prace należy wykonać zgodnie z WTWiO Zeszyt 9 i PN oraz instrukcjami producentów. 

· Podczas prac należy zachować obowiązujące przepisy BHP na w/w prace.

· Prace może wykonać wykonawca posiadający wymagane przepisami uprawnienia.

· Miejsce robót należy zabezpieczyć przed dostępem osób postronnych zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami BHP.

· W przypadku uszkodzenia istniejącego uzbrojenia należy niezwłocznie przerwać prace i powiadomić gestora uszkodzonej instalacji.

· Wszelkie zmiany należy uzgodnić z inwestorem, inspektorem nadzoru inwestorskiego oraz autorem projektu.
BHP przy robotach ziemnych

Po zakończeniu dnia pracy otwarte wykopy należy zabezpieczyć barierkami ochronnymi. Po zapadnięciu zmroku wykopy w sąsiedztwie przejazdów i przejść winny być oświetlone. W rejonie prowadzenia robót nie mogą przebywać osoby postronne a szczególnie dzieci. Należy zapewnić wjazdy na tereny gospodarstw przez zastosowanie typowych mostów przejazdowych. Wymagania dotyczące bezpieczeństwa i higieny pracy przy robotach budowlano-montażowych określa Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 06-02-2003 (Dz.U. nr 47 poz. 401). Praca koparki w zbliżeniu do napowietrznej linii energetycznej może odbywać się tylko po wyłączeniu napięcia. Szczególną ostrożność zachować w przypadku robót wykonywanych w pobliżu przewodów energetycznych.
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