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„Budowa sieci wodociągowej dla wsi Brzostowiec i Wólka Gostomska wraz z przyłączami z włączeniem do istniejącego wodociągu we wsi Wężowiec”

Projekt pt. „Uzupełnienie  systemu wodno-kanalizacyjnego gminy wraz z rozbudową oczyszczalni ścieków i stacji uzdatniania wody  w miejscowości Mogielnica” jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013. Poziom dofinansowania z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego wynosi 85%.

Umowa nr RPMA.04.01.00-14-147/08-00 z Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów została podpisana w dniu 20.10.2010r.

W ramach projektu przewiduje się budowę sieci wodociągowej wraz z przyłączami dla wsi Brzostowiec i Wólka Gostomska z włączeniem do istniejącej sieci we wsi Wężowiec, a także 3 przyłącza: dla szkoły podstawowej w Brzostowcu, komunalnego budynku wielorodzinnego oraz zabudowy szeregowej. Długość projektowanej sieci wodociągowej wynosi 8.511,00 mb,
w tym:

- z rur PE Ø160 mm 546,00 mb

- z rur PCV Ø 160 mm 6.396,00 mb

- z rur PCV Ø 110 mm 1.569,00 mb

Dodatkowe 3 przyłącza będą miały długość 194 mb.

Główny odcinek wodociągu będzie prowadzony wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 728 oraz gminnej w kierunku Ślepowoli. We wsi Brzostowiec trasa wodociągu koliduje z rowem M-1 i rzeką Żelazną, dlatego też zastosowany zostanie przewiert w podłożu.

Przyłącza będą włączone do sieci poprzez założenie opasek nawiertnych dla rur PVC i

zamontowanie trójników. Zostaną wykonane z rur PE HD PN10 o Ø 50 mm, 63 mm i 75 mm

oraz z rur PCV o Ø 90 mm. Ponadto w przyszłości gmina planuje również podłączenie do

sieci wsi Pączew i Ślepowola.

Zakres robót w odniesieniu do wodociągu przedstawia się następująco:

1. Roboty przygotowawcze.

2. Roboty ziemne.

3. Roboty montażowe.

4. Przekroczenia.

5. Próby szczelności.

6. Płukanie i dezynfekcja.

Projekt jest realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013: Priorytet IV „Środowisko, zapobieganie zagrożeniom i energetyka” Działanie 4.1 „Gospodarka wodno-ściekowa”, na podstawie umowy nr RPMA.04.01.00-14-147/08-00 o dofinansowanie projektu zawartej w dniu 20 października 2010 roku pomiędzy Województwem Mazowieckim i Gminą Mogielnica. Zakończenie projektu zaplanowano na  2014 r.
